



ВІСТІ БІЛОВОДИЩИНИ

Газета заснована
29 вересня
1930 року
СЕРЕДА
24 червня
2009 року
№ 48
(9665)
Харківсько-Луганське
друкарське видання

БІЛОВОДИЩИНСЬКІ ПЕРШОПРИКАТНІ ГРОМАДИ БІЛОВОДИДСЬКОГО РАЙОНУ

ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ



Минулого понеділка, 22 червня, у зв'язку з 68-ю річницею початку Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр. в районному центрі, біля пам'ятника воїнам, які пролягли в тій кривавій сіні, відбулося вшанування пам'яті кращих синів і дочок Радянського Союзу, які в героїчній борні відстояли честь і незалежність Вітчизни, свого народу.

У заході взяли участь представники трудових колективів централізація, голова районної ради М. М. Сажарка, перший заступник заступника голови районної держадміністрації В. О. Муратов і М. П. Комишань, селищний

голова Р. П. Чумак та інші працівники райдержадміністрації. Уроchисту церемонію відкрив і звернувся до присутніх із словом М. М. Сажарка.

У споemу вертуть ми



вiдзначає, що та вiд-заб-дана радянським лiдцям, народом СРСР ми страшний отряддана.

Наша передсторомі і ми, нащадки героїв, щоб, тільки бою ідеї і вiдвiдкi, працiвникам тiлу, як вiдсто-яли перемогли.

Ми хочемо, щоб пам'ятю полетіли у вiд, тих, хто нiмарили вiд-дан, тих, кого вже немає з нами.

Безсмертно адiгнi ветеранiв вiднi за їх героїчній бойни. Пам'ять прiдних життєвчiв.

Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам'ять героїв Великої Вітчизняної війни, поклавши квіти до підніжжя пам'ятника воїнам.

А. МАЧУЛА,
фото автора.

РАДИЛИСЯ ХЛІБОРОБИ

Минулої п'ятниці на Біловодщині відбулася обласна науково-практична конференція щодо підготовки, тактики проведення збирання врожаю раних зернових культур та сiби озимини з участю голови обласної державної адміністрації О. М. АНТИПОВА.

У цьому широкомасштабному заході, який відбувся на базі Деркульського конезаводу, взяли участь голова районних державних адміністрацій Луганщини, начальники управлінь АПР, керівники сілгоспідприємств, відповідальні працівники обласних служб тощо.

Спочатку учасники семінару ознайомилися з сучасними методами збирання, посівну техніку та машини, що задіяні в догляді за рослинами, які надалі для демонстрації господарства району, а також дилери заводів-виробників сілгосптехніки.

Пояснення давали головний інженер управління агропромислового розвитку Біловодської райдержадміністрації С. В. Арнаутів, керівники господарств дилери.

Для учасників семінару **УРОЖАЙ-2009** відбулися змагання з конкурсу. Призи сполотоменні вручила голова обласної державної адміністрації О. М. Антипов.

Потім учасники семінару ознайомилися з організацією косянції сіна з еспартегу. Тут пояснення давав головний агроном Деркульського конезаводу, заслужений працівник сільського господарства України Ю. М. Скрипник.

Ознайомилися спеціалісти сілського господарства і з технологічними особливостями вирощування врожаю продовольчої озимі пшениці. Розповіли про це керівник Біловодського філіалу ТОВ СП «Нібулон» М. О. Лиманов.

Пленарна частина обласного семінару відбулася в районному Будинку культури. Відкрив О. М. Антипов, який розповів про те, що темпи виробництва Луганської області за останні місяці становлять 71 процент обсягів минулого року.

Це – середній показник по Україні. На своїх одні проблемними залишаються хімічна промисловість, металурія, машинобудування.

Найстабільніше в умовах кризи працюють аграрії області, в переважній більшості господарств – за рахунок своїх ресурсів.

Селінам Луганщини на цих жнивах належить зібрати ранні зерновина площі 480 тисяч гектарів, в стислі строки і безтрат. При цьому необхідно грамотно розпорядитися зерном, не допустити того, що всно буде реалізоване за безцінну.

В. СТАРУНОВ.

ДО УВАГИ СЕЛИЩНОГО ТА СІЛЬСЬКИХ ГОЛІВ, КЕРІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ РАЙОНУ!

У зв'язку з підвищенням середньої добової температури повітря, збільшенням біомаси водоростей та споживанням кисню підоб'єктами в нічний час зростає можливість вищезамору. Тому необхідно здійснити ряд заходів щодо попередження загибелі живих водних ресурсів.

З цієї метою пропонуємо:

підготовки та проведення заходів з попередження вищезамору в водоймах і надати в Головне державне управління рибохозяйства до 20.06.2009р.:

- створити аварійну бригаду, забезпечену необхідними технічними засобами для аерації води, меліоративних заходів на випадок зниження вмісту кисню у воді нижче 4 мг/л;

- у разі виникнення загрози вищезамору всі заходи щодо їх залобігання та негайно інформувати Головне держуправління рибохозяйства за адресою: 91024, м. Луганськ, вул. Уральська 1-Б; тел. (0642) 64-61-82, 80667402594, 80990600520.

Перший заступник
голови
райдержадміністрації
В. МУРАТОВ,

ВІДЗНАЧИВСЯ ХЕТ-ТРИКОМ

У центральному матчі третього туру чемпіонату району з футболу, в якому зустрілися команди Литвинівської сільської ради і «Динамо» (Біловодськ), зафіксовано рахунок 3:2 на користь господарів. При цьому хет-трик – на рахунок Дениса Лусака.

Семикозани на своєму полі поступилися футболістам Деркульського конезаводу (0:8). Команда племзаводу «Біло-

водський» з рахунком 5:1 перемогла футболістів райвідділу внутрішніх справ.

27 червня о 9-30 год. вiдiна стадіоні «Юність» вiдбудуться ігри на кубок, присвячений Дню Конституції та Дню молоді.

І. КОРОЛЕНКО.

БРОНЗОВАЯ МЕДАЛЬ С ЧЕМПИОНАТА МИРА

10 жовтня 2009 року в Україні в м. Львів відбувся міжнародний турнір з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді «Міжнародний турнір з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді». У змаганнях брала участь команда з Біловодщини. Сидорук Катерина, Дромова в сумі двох забігів здобула бронзову медаль.

Катерина Дромова в першому забігу пробігла 100 м за 17,5 сек. У другому забігу – 200 м за 41,5 сек.

Катерина Дромова в другому забігу пробігла 100 м за 17,5 сек. У другому забігу – 200 м за 41,5 сек.

Недо слідкує, що в змаганнях брала участь команда з Біловодщини. Сидорук Катерина, Дромова в сумі двох забігів здобула бронзову медаль.

Бронзову медаль чемпіонату світу з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді здобула Катерина Дромова.

Бронзову медаль чемпіонату світу з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді здобула Катерина Дромова.

Бронзову медаль чемпіонату світу з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді здобула Катерина Дромова.

Бронзову медаль чемпіонату світу з легкоатлетичного спорту серед дітей та молоді здобула Катерина Дромова.

МАТЕРИНСКАЯ НАДЕЖДА

Живет она одной надеждой
Шестьдесят восьмью веку,
Все берет от оджди
И верит радужному сну.
Чуть почью ветер хлопнет дверцей—
И, как рукой, снимает сон,
Так застучит тревожно сердце:
А может, то вернулся он?
Перед окном стоят часам,
Плыва горячи комок,
Спортрета юнхали глазами
Гляди так пристально сынок.
Былое память воскрешает:
Вот он ручонки протянул,
По-детски нежно обнимает,
Родной порог перешагнул.
И те минулы оставивья.

Когда сказал он не «Прощай»,
А тихо молвил: «До свиданья.
Не плач, надейся, смейся...»
И, кажется, уста солдата
Сейчас зашепчут снова ей:
«Хоть домой мне нет возврата,
Но я ведь жив в душе твоей».
За эту ночь еще свидники
Ей прядь волос посеребрят,
Еще глубже морщины
Ее лицо избороздят.
И так живет она в надежде
Шестьдесят восьмью веку,
Нет-нет, прильнет к его одежде,
Поверит радужному сну.

В. ЗАВ'ЯГОВ.



В. САМАРДАК,
заслуженный тренер
Украины.

НАВЧАЄМОСЬ, ПРАЦЮЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО!

Продовжують розвивати навчальні та життєві навички учнів у рамках курсу "Відпочиваємо". Для дітей розроблено спеціальні програми з математики, української мови, історії, фізики, хімії, біології та географії. Крім того, учні вивчають історію України та її культуру.

13 із 77 випускників школи продовжать навчання у вищих навчальних закладах, 111 - працюють, решта обійняла різні галузі народного господарства. Учні курсів проходять виробничу практику на підприємствах підприємств та в господарствах району.

Учням надають можливість відвідати підприємства різних країн - Німеччини, США, Польщі та Росії. У школі для молоді має можливість відвідати підприємства Азовського моря, ознайомитися з культурою різних країн, а також відвідати культурні заходи в Києві.

НОВІ ЛІСОВІ НАСАДЖЕННЯ

Бракуючі - боскі дні створення сприятливих умов для ефективного зростання, належного захисту та охорони лісових насаджень та відтворення лісів розроблено спеціальні заходи щодо збереження та відтворення лісів і земельних насаджень відділом Держкомзему в Біловодському районі відповідно до вимог Закону України № 988/2008 від 4.11.2008 р. «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів і земельних насаджень відділом Держкомзему в Біловодському районі відповідно до вимог Закону України № 988/2008 від 4.11.2008 р.»

Загалом площа таких земель становить 5069,82 га. Також відділом Держкомзему розроблено процедуру надання таких земельних ділянок у постійне користування спеціалізованим підприємствам лісового господарства відповідно до ст. 123 Земельного кодексу України.

Національний екологічний центр України повідомив, що від 25.05.2009 року здійснюється договірний лісгосп, який передбачає проведення роботи щодо виявлення додаткових земельних ділянок придатних для створення нових лісових насаджень.

СХІД І ЗАХІД - РАЗОМ!

Ось і настало літєве літєчко, дождиком, світанком і милостивим. Ми його чекали, та не сиділи склавими руки, а невтомно працюючи в класах та лабораторіях. А після напруженої праці присмиємо відпочити. Та ми, учні ба класу (керівник Н. О. Корсічанко), відпочиваємо зараз не кожен сам по собі, а дружним колективом в прищільному таборі пазів та відпочинку.

Поет розповів про зустріч зі студентами філологічного та філософського факультетів Прикарпатського університету імені Ш. Стефаніка, членами літературної студії "Наврів-ої", учнями однієї з сіл Тисменицького району. Презентація його книги відбулася в книжковій крамниці «Б».

Крім того, В. Старун дав інтерв'ю газеті «Біловодщина» в журналі «Місяць» та редакції телевізійних новин, з ними також записано ефірне інтерв'ю на телевізійну передачу «Разом!».

ІЗ ПОЕТИЧЕСКОГО СБОРНИКА

ИЮЛЬСКИЙ ДЕНЬ

Жара июльская столбом, А в коровы пас в степи. Хотя бы туча небесах, Но не единой не найти. А солнце жгло сильней, сильнее, Уже позади полдень был, Вокруг все будто онемело, Держаться не хватало сил, Буренушки траву щипали, Казалось, по боку им зной, Однако тоже немывали От летисей от жары такой.

Прохлады всем нам так хотелось, А где ж в степи ее найти? Природа Божья, пожелай нас На нашем праведном пути! Сблагословила нас туча: На небо быстро разрослась И, закрыв солнца лучик, Дождем обильным пролилась. Мне и коровкам полегчало, Как будто на душу бальзам, Приятно всей природе стало И нам с ней вместе - поволам.

Николай МЕДВЕДЕВ.

На обласному конкурсі «Кращий молодіжник року» довідав Луганщина та інші області перемогли та отримали диплом від управління у справах сім'ї, молоді і спорту Луганської обласної адміністрації та Луганського обласного масово-журнального центру праці.

Г. РАЗУМНА, заступник директора з виконавчої роботи.

ЧИ ГОТОВІ ГОСПОДАРСТВА ДО ЗБИРАННЯ ВРОЖАЮ?



Чи готові господарства до збирання врожаю? Це питання в нас наразі найважливішим для нас. Тому хотілося б нагадати керівникам господарств основні правила пожежної безпеки під час збирання ранніх зернових культур.

В період врожаю особливо небезпечною обставиною є широкі поля та обрати на полях і саму ширину. Великі поля треба поділити на ділянки площею не більше 50 гектарів. При такому ширині оброти повинні бути 8 метрів, а прокоси між оброти шириною 4 метри. Важливо також організувати лісові насадження біля хлібних масивів з огляду на пожежну безпеку господарств, особливо в період збирання врожаю. При роботі в полі комбайнів, на всяк випадок, треба мати трактор з плугом, щоб при необхідності зорвати місце загорання. Давайте разом працювати за те, щоб життя кампанії 2009 року пройшло без втрат врожаю від пожеж.

Біловодський РВ ГУ МНС України в Луганській області.

ІЗ ІСТОРІЇ ПРОФІЛАКТИКИ ЗАХВОРЮВАНЬ ПТИЦІ

Віктор Ткаченко, учень 10 класу, розповів про історію профілактики захворювань птахів у Біловодщині. Він розповів про історію профілактики захворювань птахів у Біловодщині. Він розповів про історію профілактики захворювань птахів у Біловодщині.

Віктор Ткаченко, учень 10 класу, розповів про історію профілактики захворювань птахів у Біловодщині. Він розповів про історію профілактики захворювань птахів у Біловодщині.

ЦІКАВА Й КОРИСНА ВИСТАВА

Вистава проходила в нашому містечку в рамках літньої виставки. Вона була дуже цікавою та корисною.

Вистава проходила в нашому містечку в рамках літньої виставки. Вона була дуже цікавою та корисною.

Настя ЧУМАК, учениця 3а класу Біловодської ЗОШ І-ІІІ ст.

